"Гранд-тур по Карелии" (5 дн./4 н.), Кижи* - Валаам - Рускеала - Соловки (без ночевки на Соловках)
Маршрут тура: Петрозаводск – о. Кижи* – о. Валаам – горный парк Рускеала – Водопады Ахвенкоски – Кивач – вулкан Гирвас – Соловки (без ночевки на острове)
[bookmark: _GoBack]Программа тура
В Кеми: Туркомплекс «Причал», г. Кемь: 2-местные номера (душ, туалет, телевизор). Туристический комплекс находится в районе порта в пос. Рабочеостровск в 100 метрах от берега Белого моря.
Инфраструктура: кафе, сауна, охраняемая автостоянка, площадка для шашлыка.
1-й день
понедельник
 
Встреча в Петрозаводске на ж/д вокзале по прибытии поезда №18 (07.50) у здания ж/д вокзала со стороны перрона с табличкой «Гранд-тур по Карелии».
Завтрак в кафе города.
Автобусная обзорная экскурсия по Петрозаводску + Пешеходная экскурсия по уникальному музею современного искусства под открытым небом (экспозиция скульптур на набережной Онежского озера).
Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей города, а также с его современным обликом. Вас ждет осмотр исторических площадей, посещение Губернаторского парка, Кафедрального собора А.Невского и прогулка по набережной Онежского озера.
Предлагаем за доп. плату: (Стоимость: 3 700 руб./чел. Спец.цена при покупке тура 2 900 руб./чел.)!!!
Поездка на «комете» на ОСТРОВ КИЖИ (1 час 20 мин. по Онежскому озеру. На острове – 4 часа). Остров Кижи –жемчужина Заонежья, расположен среди Кижских шхер. Главной достопримечательностью острова является музей деревянного зодчества, в центре которого расположен ансамбль Кижского погоста. Во время экскурсии по острову Вы посетите традиционный дом крестьянина, узнаете много нового о карельских ремеслах и традициях, послушаете колокольные звоны и увидите одну из главных православных святынь Русского Севера-церковь Воскрешения Лазаря.
Для тех, кто не едет на Кижи: Размещение в выбранной гостинице с 14:00 (номера со всеми удобствами).
Питание: Завтрак.
Города: Петрозаводск, Кижи
Достопримечательности: Онежская набережная, Ансамбль Кижского погоста, Музей-заповедник "Кижи"
Водоемы: Онежское озеро
 
2-й день
вторник
 
Ранний подъем. Завтрак («ланч-бокс»).
Переезд в г. Сортавала (250 км). По пути, посещение мемориала «Поклонный крест», установленного в память о Зимней войне.
Отправление по Ладожскому озеру на остров Валаам (45 мин. в пути на «метеоре»). Экскурсия по Центральной усадьбе монастыря. Валаам-Северный Афон, святая обитель, волшебная земля. В свое время на Валааме любили бывать Н.Рерих, И.Шишкин, А.Куинджи, Ф.Тютчев, представители династии Романовых, видные церковные деятели.
Вас Валаам не оставит равнодушным!
Возвращение в Сортавала.
Обед в кафе.
Экскурсия в горный парк Рускеала – знаменитый мраморный каньон. Отвесные мраморные стены каньона производят сильнейшее впечатление на посетителей. После окончания экскурсии – посещение Тохминских водопадов, где снимался фильм «А Зори здесь тихие».
Позднее прибытие в Петрозаводск.
Питание: Завтрак (ланч-бокс). Обед.
Достопримечательности: Валаамский Спасо-Преображенский монастырь, Горный парк Рускеала, Рускеальские водопады
Водоемы: Ладожское озеро
 
3-й день
среда
 
Завтрак в кафе гостиницы.
Отправление на комфортабельном автобусе в г. Кемь (470 км).
В пути – Загородная Экскурсия в заповедник Кивач – старейший в России и первый в Карелии. Во время экскурсии по заповеднику Вы увидите самый известный водопад Карелии – Кивач и дендрарий знаменитой карельской березы.
Экскурсия к месту древнего вулкана Гирвас, возраст которого около 3 миллиардов лет. Сегодня былую мощь вулкана можно оценить благодаря окаменевшим лавовым потокам в осушенном русле реки.
Обед в кафе в пути.
Прибытие в Кемь, размещение в гостинице «Причал», расположенной на берегу Белого моря (гостиница эконом, номера с удобствами).
Питание: Завтрак. Обед.
Города: Кемь, Кондопожский район
Достопримечательности: водопад Кивач, вулкан Гирвас
 
4-й день
четверг
 
Ранний подъем.
Завтрак в кафе гостиницы.
Отправление теплохода на Соловки. Переход по Белому морю (в пути 2 часа). Прибытие на остров.
Экскурсия по Центральной усадьбе монастыря.
Обед в кафе.
Прогулка к Мысу лабиринтов на живописный берег Белого моря. Здесь вы сможете увидеть пляшущие березки и лабиринты из камней. Свободное время для приобретения сувениров, посещения магазинов.
Возвращение в Рабочеостровск.
Ночь в гостинице «Причал».
Питание: Завтрак. Обед.
Города: Соловецкий район, Кемь
Достопримечательности: Соловецкий кремль, Мыс Лабиринтов
Водоемы: Белое море
 
5-й день
пятница
 
Отъезд домой.
Завтрак (ланч-бокс).
Трансфер на ж/д вокзал г. Кемь. Отъезд в Москву или в Санкт-Петербург, поезд №15 или №91.
Питание: Завтрак.
Города: Кемь

