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	XVIII Международный Фестиваль-Конкурс Детского и Юношеского Творчества «ОЧАРОВАНИЕ БОГЕМИИ» (Прага, Чехия)»

 (10+1)Брест - Варшава – Прага – Брест  
5 дней 

Прага, 5 дней
1 день.  Брест - Варшава
Прибытие в Брест (рекомендуемое время прибытия – до 6-00 утра). Встреча группы на ж/д вокзале. Посадка в автобус, выезд не позднее 6-00 утра, пересечение белорусско-польской границы.  
Переезд в Варшаву (ок. 200 км). 
· Пешеходная экскурсия по Старому городу. Вы увидите красивый и уютный центр старого города, Замковую площадь, Королевский замок, собор Святого Яна, Рыночная площадь, Сирену – символ Варшавы. Транзит по территории Польши.
Переезд на ночлег в отель недалеко от польско-чешской границы (ок. 470 км.). 
Ночь в отеле. 

2 день.  Прага
Завтрак. 
Выезд из отеля, переезд в Прагу (ок. 150 км.). 
· Обзорная экскурсия по Праге. Вы пройдете по Малой Стороне и знаменитому Карлову Мосту, осмотрите достопримечательности Пражского Града, пожалуй, наиболее знаменитого кусочка Праги - резиденции всех чешских правителей и современных руководителей государства. Здесь Вы увидите духовный символ страны - Собор Святого Вита, создававшийся на протяжении 6 столетий, легендарную Злату улочку, манящую гостей своими тайнами и секретами, роскошную базилику Святого Георгия и множество других интересных мест. Вы увидите Еврейский квартал, Староместскую площадь, Ратушу со знаменитыми астрономическими часами, Вацлавскую площадь.
Размещение в отеле после 14:00. 
Свободное время или экскурсии за доп. плату:  
· Легенды Старой Праги* - уникальная пешеходная экскурсия, во время которой Вы не только услышите леденящие душу легенды древнего города, но и своими глазами увидите героев этих легенд. Вы окунётесь в атмосферу магов, алхимиков, астрологов, чародеев, добрых духов и устрашающих привидений...
· Прогулка на теплоходе по реке Влтава с ужином* - в сопровождении приятной музыки и рассказов о достопримечательностях Вы совершите прогулку по Влтаве, любуясь необыкновенной красоты панорамой дворцов, храмов и исторических памятников. На теплоходе работает ресторан с богатым ужином "шведский стол".
Ужин в отеле. 
Ночь в отеле. 

3 день.  Конкурсный день
Завтрак.

Трансфер на фестиваль-конкурс. 
· Репетиции участников. 
· Открытие фестиваля-конкурса. 
· Конкурсные выступления.
· Мастер-класс.
· Гала-концерт и Церемония награждения. Вручение дипломов и кубков участникам. 
· Круглый стол для членов жюри, руководителей и педагогов. 
· Дискотека для участников.
По окончании фестивального дня все дети и педагоги получают памятные сувениры, руководители и педагоги также получают благодарственные письма и сертификаты об участии в круглом столе, которые могут быть использованы для получения гранта на повышение квалификации педагогов.
Трансфер в отель. 
Ужин в отеле. Ночь в отеле.   

4 день. . Свободный день
Завтрак.
Свободное время в Праге или экскурсии в Вену, Карловы Вары или Дрезден за дополнительную плату: 
· Автобусно-пешеходная экскурсия в Вену*: Вы проедете по живописным дорогам Чехии и Австрии до столицы Альпийского государства - Вены. В самом городе Вас ждет автобусная экскурсия и пешая прогулка по городу с осмотром главных достопримечательностей Австрийской столицы - Рингштрассе, Мария Терезия плац, Венской Оперы, Ратуши, Кернтнерштрассе, площади и собора Св. Стефана.
· Дрезден* - старинный немецкий город на берегу реки Эльбы с прекрасно сохранившимся Старым городом. Вас ждет осмотр главных городских достопримечательностей - Дворца Цвингер, церквей Хофкирхе и Фрауэнкирхе, здание оперы и прогулки по набережной Эльбы.
· Карловы Вары*- Вы увидите самый большой и самый известный курорт Чехии, расположенный в красивейшем ущелье, на берегу реки Тепла. Курорт был основан в XIV веке императором Карлом IV и до сих пор пользуется большой популярностью у туристов всего мира. Возвращение в Прагу.
Ужин в отеле. Ночь в отеле. 

5 день.  Прага - Брест
Завтрак.

Переезд в Брест (950 км).

Прохождение польской-белорусской границы.
Прибытие в Брест не позднее 3:00 ночи СЛЕДУЮЩЕГО КАЛЕНДАРНОГО ДНЯ!.
Посадка на поезд после 4:00

Примечание: во избежание многочасовых очередей, возникающих на белорусско-польской границе, организаторы оставляют за собой право пересекать границу на электричке Брест-Тересполь.

Организационный взнос за одну номинацию:
30 евро с участника (но не более 500 евро с коллектива), 60 евро с солиста, 40 евро с участника дуэта/трио (оплачивается дополнительно, в стоимость поездки не входит).
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: 
· 1 ночь в отеле на территории Польши
· 3 ночи в Праге
· Питание (1 завтрак в Польше, 3 завтрака в Праге).
· Проезд в комфортабельном автобусе
· Обзорная экскурсия по Праге, пешеходная экскурсия по Варшаве
· Русскоговорящий гид согласно программе тура
Обязательно оплачиваются ужины в отеле в Праге + 30 евро.
ОПЛАЧИВАЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНО: 
· Ж.д. билеты до Бреста и из Бреста
· Шенгенская виза
· Медицинская страховка – 1 евро в день 
· Обеды (доплата за обеды во все дни программы 60 евро)
· Входные билеты в музеи и другие экскурсионные объекты
· Экскурсии за дополнительную плату
· Двухместное размещение в отеле в Праге
· Индивидуальные наушники во время экскурсии (1-1,5 евро с человека за экскурсию)
* - не входит в стоимость поездки и оплачивается дополнительно 
[bookmark: _GoBack]** - Оплата осуществляется в рублях по курсу ЦБ РФ + 2%. 
                                  До встречи на фестивале!

